
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1. Ocena ogólna  

1.1. W ilu zajęciach brał(a) Pan/Pani udział?
We wszystkich lub prawie wszystkich (100-95%) [4984/6215] - 80.19%

W większości (94-56%) [907/6215] - 14.59%

W około połowie (55-45%) [169/6215] - 2.72%

W mniejszości (44-6%) [84/6215] - 1.35%

W żadnych lub prawie żadnych (5-0%) [71/6215] - 1.14% 

1.2. Czy wykładowca omówił na zajęciach sylabus (m.in. założenia przedmiotu i warunki jego zaliczenia)?
Tak [5426/6215] - 87.30%

Nie [305/6215] - 4.91%

Nie wiem [307/6215] - 4.94%

Nie było takiej potrzeby – zrobił to inny prowadzący te zajęcia (dotyczy zajęć prowadzonych przez więcej niż jednego wykładowcę) [177/6215] - 2.85% 

1.3. Czy wszystkie zajęcia odbyły się zgodnie z planem?
Tak [5485/6215] - 88.25%

Nie [457/6215] - 7.35%

Pytanie umożliwiało wprowadzanie innych odpowiedzi niż powyższej. Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku:

pytania otwarte.

Poniższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
Koronawirus [4/263] - 0.06

Z powodu pandemii [3/263] - 0.05

Przez koronawirusa [3/263] - 0.05

z powodu stanu epidemicznego [2/263] - 0.03

przez koronawirusa [2/263] - 0.03 

1.4. Czy wszystkie zajęcia, które nie odbyły się zgodnie z planem, zostały odrobione w innym terminie?
Tak [276/456] - 60.53%

Nie [163/456] - 35.75%

Pytanie umożliwiało wprowadzanie innych odpowiedzi niż powyższej. Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku:

pytania otwarte.

Poniższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
nie wiadomo [1/16] - 0.22

część zajęć została przeprowadzona wyłącznie przez portal edukacyjny [1/16] - 0.22

Zajęć z Panią Doktor nie było w planie [1/16] - 0.22

Z powodu pandemii [1/16] - 0.22

Wykładowczyni stwierdziła, że nie ma czasu na odrobienie zajęć. [1/16] - 0.22 

1.5. Informacje o zmianach terminów zajęć:
Były przekazywane odpowiednio wcześnie [314/456] - 68.86%

Były przekazywane zbyt późno [95/456] - 20.83%

Nie były przekazywane [47/456] - 10.31%

 

2. Ocena zajęć  

2.1. Prowadzący punktualnie zaczynał i kończył zajęcia
Zdecydowanie się zgadzam [4808/6213] - 77.39%

Raczej się zgadzam [918/6213] - 14.78%

Trudno powiedzieć [205/6213] - 3.30%

Raczej się nie zgadzam [168/6213] - 2.70%

Zdecydowanie się nie zgadzam [114/6213] - 1.83% 

2.2. Prowadzący efektywnie wykorzystywał czas przeznaczony na zajęcia
Zdecydowanie się zgadzam [4492/6213] - 72.30%

Raczej się zgadzam [794/6213] - 12.78%

Trudno powiedzieć [358/6213] - 5.76%

Raczej się nie zgadzam [321/6213] - 5.17%

Zdecydowanie się nie zgadzam [249/6213] - 4.01% 

2.3. Zajęcia prowadzone były w sposób zrozumiały
Zdecydowanie się zgadzam [4495/6213] - 72.35%

Raczej się zgadzam [856/6213] - 13.78%

Trudno powiedzieć [339/6213] - 5.46%

Raczej się nie zgadzam [287/6213] - 4.62%

Zdecydowanie się nie zgadzam [236/6213] - 3.80%
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2.4. Zajęcia prowadzone były w sposób urozmaicony [np. z wykorzystaniem nowoczesnych metod dydaktycznych,

takich jak: praca metodą projektu, analiza przypadków (case study), gamifikacja itp.]
Zdecydowanie się zgadzam [3740/6208] - 60.24%

Raczej się zgadzam [1048/6208] - 16.88%

Trudno powiedzieć [640/6208] - 10.31%

Raczej się nie zgadzam [428/6208] - 6.89%

Zdecydowanie się nie zgadzam [352/6208] - 5.67% 

2.5. Zajęcia dostarczyły nowej wiedzy lub pozwoliły ugruntować wiedzę już nabytą
Zdecydowanie się zgadzam [4490/6208] - 72.33%

Raczej się zgadzam [949/6208] - 15.29%

Trudno powiedzieć [350/6208] - 5.64%

Raczej się nie zgadzam [222/6208] - 3.58%

Zdecydowanie się nie zgadzam [197/6208] - 3.17% 

2.6. Treść zajęć była zgodna z sylabusem
Zdecydowanie się zgadzam [4606/6213] - 74.13%

Raczej się zgadzam [882/6213] - 14.20%

Trudno powiedzieć [574/6213] - 9.24%

Raczej się nie zgadzam [89/6213] - 1.43%

Zdecydowanie się nie zgadzam [62/6213] - 1.00% 

2.7. Prowadzący jasno określił wymagania związane z zaliczeniem przedmiotu
Zdecydowanie się zgadzam [4922/6213] - 79.22%

Raczej się zgadzam [733/6213] - 11.80%

Trudno powiedzieć [252/6213] - 4.06%

Raczej się nie zgadzam [166/6213] - 2.67%

Zdecydowanie się nie zgadzam [140/6213] - 2.25% 

2.8. Forma zaliczenia odpowiadała wymaganiom przedstawionym przez prowadzącego
Zdecydowanie się zgadzam [4918/6213] - 79.16%

Raczej się zgadzam [735/6213] - 11.83%

Trudno powiedzieć [268/6213] - 4.31%

Raczej się nie zgadzam [123/6213] - 1.98%

Zdecydowanie się nie zgadzam [169/6213] - 2.72% 

2.9. Zakres materiału do zaliczenia odpowiadał wymaganiom przedstawionym przez prowadzącego
Zdecydowanie się zgadzam [4836/6213] - 77.84%

Raczej się zgadzam [746/6213] - 12.01%

Trudno powiedzieć [320/6213] - 5.15%

Raczej się nie zgadzam [155/6213] - 2.49%

Zdecydowanie się nie zgadzam [156/6213] - 2.51% 

2.10. Prowadzący był dostępny w wyznaczonych godzinach konsultacji
Zdecydowanie się zgadzam [4081/6213] - 65.68%

Raczej się zgadzam [605/6213] - 9.74%

Trudno powiedzieć [1404/6213] - 22.60%

Raczej się nie zgadzam [62/6213] - 1.00%

Zdecydowanie się nie zgadzam [61/6213] - 0.98% 

2.11. Prowadzący zachęcał do wyrażania własnych opinii, zadawania pytań lub zgłaszania wątpliwości
Zdecydowanie się zgadzam [4586/6213] - 73.81%

Raczej się zgadzam [838/6213] - 13.49%

Trudno powiedzieć [461/6213] - 7.42%

Raczej się nie zgadzam [174/6213] - 2.80%

Zdecydowanie się nie zgadzam [154/6213] - 2.48% 

2.12. Prowadzący odnosił się do studentów z szacunkiem
Zdecydowanie się zgadzam [5299/6213] - 85.29%

Raczej się zgadzam [504/6213] - 8.11%

Trudno powiedzieć [204/6213] - 3.28%

Raczej się nie zgadzam [96/6213] - 1.55%

Zdecydowanie się nie zgadzam [110/6213] - 1.77% 

2.13. Inne uwagi dotyczące zajęć:
brak [22/1860]

Zajęcia były prowadzone w sposób zrozumiały oraz maksymalnie wyczerpywały zakres danego materiału. Pozwoliły w dostępny sposób studentowi zapoznać się z zakresem

wiedzy [10/1860]

Brak [10/1860]

Nie można odpowiedzieć na pytanie 2.10, jeśli nie korzystano z konsultacji.
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Bardzo dziękuję [5/1860]

Brak. [5/1860]

Pełna lista odpowiedzi znajduje się w załączniku: pytania otwarte.

Powyższa lista przedstawia max. 5 najczęściej występujących odpowiedzi.
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